

Mátranovák Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
13/2024. (XI.13.) közmeghallgató ülésének  
jegyzőkönyve

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mátranovák Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 13-án megtartott közmeghallgatásról.

**Ülés helye:** Május 1 Művelődési Ház nagytermében 17.00 órakor  
3143 Mátranovák, Petőfi út 1.

**Jelen vannak:**

***Mátranovák Képviselő-testülete:***

Kuborczik Pál polgármester  
Bartha Györgyné képviselő  
Bodor Tivadar képviselő  
Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő  
Juhász Gáborné képviselő  
Kunstár Miklós képviselő  
Maruzsné Répás Lilla képviselő

***Állandó meghívottak:***

Urbányi Edina jegyző  
Wieszt Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

***Érdeklődő állampolgár:*** 80 fő

**Kuborczik Pál polgármester** köszönti a megjelent képviselőket és az érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van. A polgármester javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

**Napirendi javaslat:**

1. A 2024. június 9-én megválasztott új képviselő-testület bemutatása
2. Tájékoztató a 2024-2029. évi ciklusban tervezett feladatokról, programokról
3. Lakossági közérdekű kérdések, javaslatok, bejelentések

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

**Napirendi pontok tárgyalása**

1. A 2024. június 9-én megválasztott új képviselő-testület bemutatása

**Kuborczik Pál polgármester:** Szép estét kívánok mindenkinek! Tisztelt mátranovákiak! Szeretettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelent lakosokat a képviselő-testület és a magam nevében. Felkérem a képviselőket, mutatkozzanak be.

**Maruzsné Répás Lilla képviselő:** Szép estét kívánok mindenkinek! A képviselő-testületben első alkalommal indultam a választáson. A Május 1 Művelődési Ház hozzám tartozott eddig is és ezek után is hozzám fog. Próbálok erősíteni és tovább kialakítani a falu lehetőségeit és életét.

**Kunstár Miklós képviselő:** Jó estét kívánok mindenkinek! Másodjára indultam a képviselő választáson, másodjára sikerült is bejutnom. Előtte is és most is próbálok minél többet ténykedni a falu érdekében.

**Juhász Gáborné képviselő:** Szép estét kívánok minden jelenlévő állampolgárnak! Próbálok tenni a közösségért, a közösség összekovácsolásáért. Örülnék, ha egy jó, összetartó faluközösség lenne Mátranovákon. Iskolaigazgatóként mindent megteszek, hogy minél több fiatal telepedjen le, ezért mindent meg fogok tenni annak érdekében, hogy az iskola oktatása is magas színvonalon működjön. A jövőben is ezen fogok munkálkodni.

**Bodor Tivadar képviselő:** Szép estét kívánok mindenkinek! Első alkalommal indultam a képviselő választáson és sikerült az első alkalommal bekerülnöm, majd az egyik alpolgármester lettem a képviselő-testület jóvoltából. Nagy élményeim vannak Mátranovákkal kapcsolatban. Az az ember voltam és vagyok, aki úgy tervezte az életét, hogy itt marad Mátranovákon. Úgy érzem, hogy ez egy jó település, egy jó közösség. Vannak hiányosságok, de ezen fogunk dolgozni, hogy még jobba, még szebbé tegyük Mátranovákot, egy élhetőbb település legyen. Reméljük minél több fiatal úgy fog gondolkodni, hogy a jövőben is itt fogja tervezni az életét, és tovább viszi azokat, amiket mi elkezdünk és majd az övék lesz a jövő.

**Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő:** Ez a harmadik turnusom képviselőként a faluban. Továbbra is állok rendelkezésükre, ha valakinek bármilyen gondja van szívesen segíték, ahogy eddig is tettem.

**Bartha Györgyné képviselő:** Szeretettel köszöntök mindenkit. Úgy gondolom, nem nagyon kell bemutatkoznom, hiszen már jó régen a településen élek. Gimnazista korom óta a település életében ilyen-olyan formában részt veszek. Az előző ciklusban is képviselő voltam. Én vagyok a másik alpolgármester. Bízom abban, hogy nyugdíjasként itthon vagyok, így számíthatnak rám olyan problémák megoldásában, amik felmerülnek a község érdekében. Központi helyen lakom. Ha probléma merül fel, nyugodtan forduljanak hozzám is. Amennyiben tudok mindenben segíték.

## 2. Tájékoztató a 2024-2029. évi ciklusban tervezett feladatokról, programokról

**Kuborczik Pál polgármester:** Ha valakinek valamilyen hozzászólása lesz, kérem előzetesen a nevét mondja be.

Engedjék meg, hogy röviden megosszam a tapasztalataimat az elmúlt időszakból. Összességében a falu anyagi helyzete rendezett. Van pénzünk. Nincs olyanról szó, hogy „kiürült a kassza”. Jelenleg rendelkezünk 150 millió forint lekötött betéttel. Két nagyobb beruházás van folyamatban. Saját költségből finanszírozta a falu ebben az évben. Az egyik beruházás a krízisház, ami a központi ifjúsági ház mögött épült, a másik beruházás pedig az aszfaltutak javítása volt. Az aszfaltozásra 30 millió forintot költött a település, a krízisház pedig 27,1 millió forintba került, de még szükség lesz berendezésekre és fűtőtestekre. A falu folyószámláján 150 millió forint van jelenleg. Ebből tavaszig, amíg az új iparüzési adóelőlegek megérkeznek, kb. 100 millió forint fog elmenni. Valószínű, hogy a híradásokból mindenki hallotta, hogy a kormány a jövő évben csökkenteni fogja ezeket a bevételeket, vagyis több lesz az elvonás, így kevesebb marad a községnek. A biztos működéshez tartalékra van szükség. Erről döntött a képviselő-testület. Kb. 100 millió forintot tudunk biztonsággal elkölteni fejlesztésekre.

Az önkormányzat tulajdonában túl sok ingatlan van, amit nem, vagy csak részlegesen tudunk használni. Ezek számát véleményem szerint csökkenteni kellene, ha felelősen akarunk gazdálkodni. A falu infrastruktúrája egy jóval magasabb lakosságlétszámra lett létrehozva. A jelenlegi lakosság létszáma felére csökkent a 20-30 évvel ezelőtti viszonyokhoz képest. Elindítottam egy teljes ingatlanvagyon és

eszközleltár felülvizsgálatot is, ebben vannak hiányosságok Azon vagyunk, hogy minél előbb átlátható és használható legyen.

A meglévő önkormányzati lakások elhanyagoltak, nem lehet tudni ki bérelte. Ezekben is történtek előre lépések.

A szerződéseink, amik az önkormányzati ingatlanokra vonatkoznak – meglátásaim szerint előnytelenek az önkormányzat számára, ezért ez ügyben is el fogok járni, hogy ezt helyrehozzuk.

Az áramszolgáltatásra kitérve, nagyon gyakoriak voltak az áramszünetek. Az ÉMÁSZ Hálózati Kft. igazgatójával történt megbeszélésen tájékoztatott arról, hogy itt a kis fenyvesnél bejövő nagyfeszültségű vezetékkel voltak problémák. Egy bizonyos részét kivágták a fenyőfáknak és egy teljes vezetékcsere lesz a pénteki napon, amikor is teljes áramszünet lesz, ami a falu nagy részét fogja érinteni. Bízunk benne, ha ez megvalósul, akkor megszűnik ez a problémája a falunak.

A Vízmű igazgatójával is tárgyaltam Salgótarjánban. Sajnos nem tudott biztatni. A Dózsa György utat és a Szabadság utat érintő vezetékcsere lenne a legfontosabb, a rendszeres csőtörések itt vannak. Ezeket gyorsan kijavították. Ígéretet arra tettek, hogyha lesznek csőtörések kijavítják. Nincs rendelkezésre álló pénz, hogy ezt elvégezzék és a falunak sincs annyi pénze, hogy ezt a szakaszt végig kicseréljék. 500 millió forint összegről lenne szó, ez nagyon sok pénz. Sajnos, amíg erre nem lesz forrás, ezzel együtt kell élnünk.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a szociális fa kiszállításának nagy része megtörtént. 54 helyre szállítottuk a fát, mindenkinek ingyenesen és még előreláthatóan 20 helyre fogják kivinni.

A Mátranovák-bányatelepi ravatalozót rendbe tesszük. Kovács Tibor mérnökkel elkészíttetem a felmérési tervet. A kivetítőn lehet látni pár képet a ravatalozóról, mi indokolja ennek beruházását. Kívül-belül felújításra szorul. Nem rendelkezett árammal. El kellett indítani egy mérőóra beszerzését. Be kell vezetni az áramot.

A Bányász emlékművet a Bányász emlékházba szeretnénk átvinni. Méltóbb helyen lenne, jobban látogatott és egy helyen lennének a bányász emlékek, és a felszabaduló helyre a fogorvosi rendelőnek parkolót létesítenék, hogy megoldódjanak a parkolási problémák.

Kérjük, hogy ha a településen, lát valaki olyan fát, amely veszélyezteti a körülötte lévő lakót, lakókat kérjük Önöket jelezzék a hivatal felé.

**Urbányi Edina jegyző:** A témával kapcsolatban jogszabályváltozás történt, egy új jogszabály lépett hatályba október 1. napjával, a régebbi 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet a fás szárú növények védelméről 2024. szeptember 30. napjáig volt hatályos.

**Kuborczik Pál polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást.

**Kuborczik Pál polgármester:** A Mátranovák-Bányatelepen az elmaradt utak aszfaltozása, kb. 600 méter, ezt egyszerre nem tudjuk megvalósítani, de kijelöltünk két utat, amit le szeretnénk aszfaltozni. Mátranovákon a Barát köz-ben szeretnénk a Stop Market előtt - ahol a rakodás történik - le kell aszfaltozni ezzel talán segítenék valamelyest a parkolásban és a közlekedésben.

A bányatelepen sok ingatlant érint, ahol az út rossz állapotú. Ha emberibb körülményeket próbálunk biztosítani, akkor elvárhatjuk az ott lakóktól, hogy ők is próbáljanak tenni a szép környezetért.

Lakótelepen az önkormányzati területen a fűnyírás elindítása, amit el is kezdtük, megvalósítottuk. Az idősek nem tudják koruknál vagy egészségügyi állapotuknál fogva karbantartani a házuk előtti területet, az önkormányzat közmunkásai lenyírnák a fűvet. Ennek kidolgozása folyamatban van.

Lakótelepen a parkolás is gondot okoz. Először felmerült, hogy a lakótelep fölött van egy kis rész, ami nem tűnt jó ötletnek, mert megnéztük a földmérővel és ott villamosvezeték megy keresztül. Van még a lakótelepnél egy nagyobb terület – régen kazánház volt a Ganznak – ahol lehetőség lenne egy nagyobb parkoló kialakítása, vagy szóban került még, hogy a lemezgarázsoknak ott biztosítanánk helyet. A volt kaszinó területének megvásárlásáról is gondolkoztunk, hogy ott a lakótelepiek garázssort építsenek. Egy árajánlatot kértem Kovács Tibor mérnök úrtól, aki kb. 3 millióra becsülte az árát egy téglából épített garáznak. Erre a lakótelepen nem sok visszajelzés érkezett, hogy érdekelné őket ez, viszont a lemezgarázs érdekelné a lakosokat. Ezt a lakosoknak kellene eldönteni melyik lenne a jobb. Ezt a közös képviselőkkel kell megbeszélni van-e igény erre a parkolóra.

Mátranovák-bányatelep, a lakótelep és a falubolt közötti járdaszakaszt kell felújítanunk a buszmegálló és a Rózsa út közötti szakaszon, a másik része már fel lett újítva, eléggé balesetveszélyes.

A vízelvezető árok egy nagyon sarkalatos pont. Pályázat útján lenne jó belekezdeni a felújításba mert ennek beruházása igen költséges.

Az óvodában az ablakok, radiátorok nagyon elhasználódtak. Mindenképpen cserélni kellene. A fűtésnek is eléggé magas költsége van. Jó lenne legalább az ablakokat kicserélni.

A bölcsődéink nagyon szép! Pótbeiratkozás ki lett írva! Lehet hozni a gyerekeket. A személyzet nagyon jól képzett, fiatalok, ügyesek, jó helyük lesz a gyerekeknek.

Sportpálya hasznosítása: A BOZSIK programok sajnos nem itt folynak a településen. Felnőtt focicsapatra nem igazán látom a jelentkezőket. Ki van építve az öntözőrendszer, hamarosan működőképes lesz. Van egy fűrt kút, amiből locsolható lenne a pálya. Minden adott lenne, csak a csapat hiányzik. Próbáljuk megoldani.

Telepi vályogépületek, az úgynevezett 10-es sorok lehetséges elbontása. Ezek nagyon életveszélyesek. Erre valamilyen megoldást kell találnunk, hogy ez a borzalmas állapot megszűnjön.

Jaj-réti közösségi téren lévő kút: A kútról annyit mondanék, hogy bányavízről van szó, ami nagyon sok nováki embert rosszul érintett, hogy nem lehet már használni. Mikrobiológiai jegyzőkönyvet nem láttam, viszont nincs sok értelme. A vízszolgáltatást csak víz közművek végezhetnek, hiába vizsgálatom meg a vizet. Nem tudjuk kitermelni, ez nem forrás, ez kút. Vízközművet kellene ehhez létrehozni. A víz közmű igazgatója jelezte, hogy két víztározóról kapjuk a vizet. Az elmúlt aszályos időszakban ezek is nagyon megapadtak.

Jaj-réti tér átépítése: A Műfüves pálya köré mobilkerítést gondoltam, hogy ha falunap lenne, le lehetne szedni, hogy egybe legyen az egész tér. Beszéltem a vízművessel, hogy ha egy mód van rá, a vízmű kerítését is el lehetne bontani, így megnövelnék a teret és tetszetősebb színpadot lehetne létrehozni. Mosdót is ki lehetne alakítani, nem kellene mobil WC-t elhelyezni.

A Mátránovái temetőnél jó lenne kialakítani egy busz öblöt.

Az üvegszálas internet kiépítéséről azt a tájékoztatást kaptuk, hogy Mátraterenyén azért kezdődött el a beruházás mert a gerincvezeték Mátraterenyén keresztül megy. Először egy gerincvezetékot kell hozni, utána tudják létrehozni a hálózatot, ez nagyon nagy munka. Az sem biztos, hogy behozzák, ez attól függ, hogy mennyien tartanak erre a szolgáltatásra igényt.

Önkormányzati konyha létrehozásának megvizsgálása: Jelenleg van egy 5 éves szerződése az önkormányzatnak, ami most tavasszal lett megkötve. Ezt hosszú időnek gondolom. Bohács Miklós vállalkozóval és a képviselőkkel is egyeztettem. Szeretném, ha az önkormányzat üzemeltetné a konyhát. Úgy gondolom, hogy ez jót tenne a falunak. Bohács Úr nem zárkózott el ez elől. Annyit kért, hogy a Mátraterenyei Önkormányzati Társulással van egy két éves szerződése, ami szintén ebben az évben lett aláírva, ezt mindenféleképpen végig szeretné vinni.

Turizmus fejlesztésére van lehetőség. A Fehérszék-et sokan megnézik. Sajnos a Nyírmedi tó már nem a falué, vállalkozó tulajdona.

Mátránovák-bányatelepen a volt kaszinó park és az emlékmű park: Ha sikerül a 4 lakótömb mögött a garázsokat és a parkolót megcsinálni, akkor a kaszinó területére nincs szükség, nem vennék meg. Az emlékpark sem a mi tulajdonunk. Azt mindenféleképpen jó lenne megvenni. Ha az idősebbek még emlékeznek rá, ott volt régen szökőkút, lámpák. Szeretném, ha hasonlóképpen nézne ki. Sajnos a tulajdonosokat nem sikerült előkeríteni, de megtaláljuk a módját, hogy sikerüljön megszerezni a területet.

Mátránovák-Mátraterenye összekötő járdaszakaszk kialakítása: Mindenképpen akkor kell megcsinálni, amikor a vízvezetékünk rendeződik.

Mátránovák központi részének parkosítása. Ha elkészül az ifjúsági ház, akkor egy szép parkot kellene ott létrehozni. Terjeszkedni még lenne lehetőségünk, szeretném, ha ott is lenne egy szép tér, vízvételi lehetőséggel, bicikli tárolóval stb.

Önkormányzati szerződések: Úgy gondolom, hogy az előnytelen szerződéseket át kell tekinteni, amit minden érintettel meg szeretnék beszélni. Céлом, hogy ha kiadunk egy ingatlant, akkor ne a falunak kerüljön a pénzébe. Legalább annyi pénzt kapjunk az ingatlanért, amiből azt karban tudjuk tartani, az esetleges felújításokat el tudjuk végezni.

### **3. Lakossági közérdekű kérdések, javaslatok, bejelentések**

**Nádasdi Balázné:** Nagyon jók ezek az ötletek, amiket a polgármester úr felsorolt. Kívánom, hogy legyen hozzá pénze az önkormányzatnak.

Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a hivatal előtere szebb környezetet érdemelne, valamint a temető középű kapujának a rendbetétele is fontos lenne.

**Kuborczik Pál polgármester:** Az Önkormányzat előterében szeretnénk egy Mátranovák címet elhelyezni.

Két helyen is folyamatban van a temető kapuk felújítása. Egy vállalkozó fogja elkészíteni. Hamarosan elkészül.

**Domonkos Anita:** Azt szeretném megkérdezni, hogy az ifjúsági házat ki felügyeli, ki néz rá, hogy hogyan készült el, miként fog funkcionálni, hogy lesz a közbiztonsága. A gondom a következő: Az ifjúsági háznál letették a térkövet, annak van egy bizonyos fokú lejtése, így a csapadék mind a ház alá folyik. Amikor a vízelvezetés meg lett csinálva a Nyírmedi útról, sajnos az is a központon folyik az úttesten és nem folyik bele az árokba. Szeretném, ha ennek utána járnának és írásban kérnék választ a kérdéseimre.

**Vanó Éva:** Ami víz belefolyik a közkifolyóba az vissza is jön. Nem folyik át az árokba. El van dugulva a cső. Ezt a problémát már többször jelentettük, de nem kaptunk választ.

**Kuborczik Pál polgármester:** Meg fogjuk vizsgálni a problémát.

**Kazinczi Olga:** A Dózsa György úton lakom. A turizmussal kapcsolatban lenne egy-két észrevételem, javaslatom. A közterületeinket kellene rendbe tartani. Az utcánkban található szoborkertben van négy szobor. A Dózsa György út felé eső oldalon van egy síremlékünk, ami mögött van egy tujabokor. Ez rá fog dőlni a síremlékünkre. Kinek áll jogában, hogy ehhez hozzányúljon, hogy ezt rendbe tegye? Ne engedjük tönkre menni, ami már megvan. A szoborkertben rendezetlenek a virágok. Van benne két-három levendulabokor, de nincs, aki gondozza ezeket. Nincs, aki gondozza ezeket a területeket. Rengeteg turista jön a Fehérszékhez. Ott van a lovaskút, ahol örömmel látom, hogy sokan fényképezkednek. A lovaskút környékét az ott lakók virágosítják a saját pénzükből. Nagyon sokszor mi tartjuk rendben. Valamint ott van az a kis park, ahol a kovács műhely volt régen. Onnan ki kellett vágni egy szomorúfüzfőt, amit a viharos szél kettéhasított. Ki kellett vágni mert életveszélyessé vált. A fásítás során két gyümölcsfát is ültettek a parkba, így már nagyon zsúfolt lett a terület. Található ott egy homokozó is, ami szerintem nem előnyös, ha a gyerekek a homokozóban játszanak a gyümölcsfára jöhetnek a darazsak, ami életveszélyes is lehet.

Ezen kívül, ahol lakom ott van egy kanyar, ahová le van téve egy tükör, hogy lássák a szembejövő forgalmat. Többször tapasztaltam, hogy gyorsan mennek az autók. Oda szerintem egy sebességkorlátozó táblát kellene tenni. Össze vissza parkolnak az autók.

**Kuborczik Pál polgármester:** Meg fogom nézni a területet. Az utcában a lakosok lassan közlekedjenek az úton, hiszen eleve keskeny az út. Az autósoknak el kellene dönteni, hogy melyik oldalon parkolnak. Erre jó lenne kitalálni valamit.

**Balla István:** A beruházásnál azt vettem észre, hogy a munkák elvégzésénél nem volt egy műszaki ellenőr aki átvénné a munkát. Sok helyen nem megfelelően vezették el a vizet.

Addig ne aszfalozzunk, míg a csatornaberuházás el nem készül.

A központon lévő ifjúsági ház nagyon szép, tetszik.

Az Aladin Presszónak mi lesz a sorsa? Nagyon szép épületet lehetne csinálni belőle.

A dohánybolt mellett ott van egy romos épület, ennek mi lesz a sorsa?

**Kuborczik Pál polgármester:** Az Aladin Presszót Kovács Józsefné szeretné üzemeltetni. Bérelnék még 2 évig. Azt gondolnám, hogy ez az épület többre hivatott. Meg is szeretnénk vásárolni. Ezt a falunak kellene eldönteni, hogy mi legyen ezzel.

**Havranek Tiborné:** A központon lakom. Olyan problémám van, hogy az ereszből az esővíz nem tud elfolyni mert nincs árok. Mind a két oldalon fel van töltve, az utat javították az út fölé is húztak sódert.

**Kuborczik Pál polgármester:** Meg fogjuk nézni a területen a problémát.

**Kajtor Irén:** Amikor volt gyógyszerkiszállítás nagyon örült mindenki. Most lesz-e erre megint lehetőség, hogy kiszállítsák a gyógyszereket?

**Kuborczik Pál polgármester:** Megkeresett minket a BENU gyógyszertár egyik gyógyszerésze, aki el akarta indítani a gyógyszerkiszállítást. Ennek nagyon örültünk, de adatvédelmi problémák merültek fel. Ha újraindul a gyógyszerkiszállítás mindenféleképpen tájékoztatjuk a lakosokat.

**Kapás Bálint:** A község három temetőjével kapcsolatban lenne véleményem. A Mátracserpusztai temetőnél a kerítésen kívül kb. egy méterre egy hatalmas cserfa van, amelynek az ága majdnem 10 méterre belógna a temető területén. Ha véletlenül leszakad egy ág a nagy viharban, akkor a fél temetőt letarolná.

**Kuborczik Pál polgármester:** Meg fogjuk nézni a temetőnél lévő cserfát.

**Kapás Bálint:** A mátranováki temetőbe bejárnak a vadak, kárt csinálnak. Javaslom, hogy vadhálóval kellene elkeríteni, vagy megerősítve az oszlopoknál 2 méter magasan, így talán nem valószínű, hogy a vadak bemennek a temetőbe.

**Kuborczik Pál polgármester:** Sajnos a vadaknak ez nem akadály.

**Kapás Bálint:** A kerítéseknél jó lenne, ha 1 méterre kívül-belül ki lenne tisztítva legalább egyszer mert már be van növe a fűzfavessző és egyéb növények és ez az állagát a kerítésnek meghosszabbítaná. A Petőfi útról egy közárok teljesen fölmege Számel János háza felé. Ennek a karbantartását végezzük már évtizedek óta. Annak idején még Bartha Györggyel bejártuk és megbeszéltük, ha vennénk előregyártott idomcsöveket végig, akkor meg lenne oldva sok probléma.

**Kollár Katalin:** Annyit szólnék ehhez, hogy az út alatti átereszt kellene bővíteni.

**Kuborczik Pál polgármester:** Kapás Bálint, megnézzük azt a területet együtt. Ezek a helyzetek sajnos az egész településen problémásak.

**Répás László:** Nagyon sajnálom azt, aki a vízelvezetéssel érintett. Azon a véleményen vagyok, mint a polgármester úr, hogy amit megcsináltak a falu azt csinálja meg tisztességesen. Legyen folyamatos felügyelete a munkavégzésnek, legyen műszaki felügyelet, legyen átvétel. A Petőfi út páros oldala a patak túloldala, ahol kb. 20-25 lakóház áll, lefolyik a víz a területekre a Jókai- és a Hunyadi útról. Valamit lehetne ezzel kezdeni. Döntött vagy vályús aszfaltos utak vannak, ahol a vizet megfelelő mederbe kell levezetni. Létezik olyan megoldás, amely viszonylag kevesebb pénzből megoldható. A telepi aszfaltozásról is azt tudom mondani, hogy ne a vízfolyás útján aszfaltozzunk, inkább szánjunk rá még pár 100 ezer forintot, hogy a vízelvezetés is meg legyen oldva. Nemcsak a „békázás” a gond, hanem minden utunk alá a betonozatlan árokból folyik a víz, így ismételtelen eltörik, besüllyed az aszfalt. Említette polgármester úr a bányász emlékművet, a bányatelepi orvosi rendelő alól áthozzák a bányász emlékházhoz. Szeptember 1-jétől én vagyok a bányász emlékház gondnoka, nagyon örülök ennek a felvetésnek. Kérem, hogy megfelelő módon megfelelő minőségben helyezzük el az új helyére az emlékművet. Végül megjegyezném, hogy 2027. december 4-én lesz 25 éves a bányász emlékház, lenne ott is teendő. Köszönöm.

**Kuborczik Pál polgármester:** Úgy gondolom, hogy ott méltó helye lesz az emlékműnek.

**Bódi Tiborné:** Szeretném megköszönni, hogy a lakótelepen lenyírták a fűvet.

**Nádasdi Péter:** A családommal a falu elején lakunk. Méltatlan volt eddigi kialakítása a faluképről annak a területnek, ahol a nádas van. Több ciklusú polgármesternek megemlítettem, hogy esetleg volna-e lehetőség vagy parkosítani azt a részt vagy fákat betülni.

Meg lett csinálva, le lett fedve a vízvezetés, de nem nagyon használható, túl közel van a kerítéshez, használhatatlan mert nem sima.

**Kuborczik Pál polgármester:** Ami a sínek és az út között fut terület az a Magyar Államé. Elméletileg létre lehetne hozni akár egy kerékpár utat is. Utána nézünk.

A sportpályánál van egy terület, melyet lezártam, hogy ne kerüljön oda hulladék. Megkértem Maruzsné Répás Lillát, hogy tájékoztassa a lakosságot hol lehet ingyenesen a lakosságnak hulladékot elhelyezni.

**Maruzsné Répás Lilla:** A VGÜ honlapján elérhető ez az információ. Mi a Bátonyterenyei hulladékudvarhoz tartozunk, amely Bátonyterenye 3799/22-es hrsz-on található. Két feltétele van, hogy bárki hulladékot leadhasson. Egyik, hogy az illetékességi területhez tartozó lakcímmel rendelkeznie kell, ezt lakcímkártyával kell igazolni, illetve a szemétszállítási díj befizetéséről szóló csekket be kell mutatni a hulladék telepen, illetve el kell szállítani, mindenkinek magának kell gondoskodnia az elszállításról. Ez egy dokumentumban benne van, hogy miből mennyit és milyen időközönként lehet leadni. Pl. a hungarocell törmeléket, ami egy lakásfelújításnál előfordulhat, olajos flakonok is leadhatók évente 50 kg. Építési törmeléket 150 kg-ot lehet egy nap alatt leadni. Éves szinten egy háztartás 1 t építési hulladékot adhat le ingyen és bérmentve. Minden hétköznapon reggel 7 és délután 3 óra között nyitva van a bátonyterenyi hulladékudvar.

**Borkovics László:** Észrevettem, hogy sokan a hulladék konténer mellé dobják a szemetet, de nem is helyiek, hanem idegenek állnak meg autókkal és azok rakják tele hulladékkal.

**Kuborczik Pál polgármester:** Ezeket a szelektív hulladékgyűjtőket fel akarják számolni. Lakossági főliákat akarnak majd kiosztani.

**Borkovics Pál:** a mátranováki iskolából kerültek ki orvosok, mérnökök, akikre büszkék vagyunk. Ki lehetne tenni egy fényképet róluk valahová.

**Kuborczik Pál polgármester:** Az orvosokról történt megemlékezés. El fogunk helyezni egy emléktáblát Urbányi Béla doktorról.

**Kollár István:** A kultúrnál van a szelektív hulladéklerakó, biztos, hogy jó helyen van ez így a művelődési ház előtt?

**Bartha Györgyné alpolgármester:** 1 éve volt itt a VGÜ-től egy középvezető és elmondta, hogy teljesen átalakul a hulladékszállítás rendszere, el fogják vinni és mindenkinek a saját lakásánál lesz szelektív hulladékgyűjtő.

**Vanó Éva:** Szeretnék információt kérni, hogy mi lesz a központi ifjúsági házban?

**Bartha Györgyné alpolgármester:** A terv szerint lenne benne egy turisztikai információs sarok, ping-pong asztal, csocsóasztal, eredetileg terveztünk kondigépeket is mert ilyenre is volt igény. Semmiképp sem italozásra, dorbézolásra szeretnék majd ezt az épületet használni. Beszélgetősarok lenne benne.

**Torják Anita:** Felügyelet lesz benne?

**Bartha Györgyné alpolgármester:** Felügyelet természetesen lesz.

**Vanó Éva:** Mindenki a fiatalokat piszkálja a pályán. Viszont van kamera. Nem kellene mindig a fiatalokat bántani, azért van ott kamera telepítve, Célirányosan meg lehetne nézni ki az aki rongál, tör zúz. Azokkal kellene megcsináltatni, hogy valami nyoma legyen. Nem általánosítani.



**Kuborczik Pál polgármester:** A kamerákról annyit mondanék, hogy nem nézhetjük, mint egy mozit. Ha valami bűncselekmény történik, az kell jelenteni és az adott időszakot esetleg meg tudjuk nézni. Adatvédelmi szabályai vannak.

**Kunstár Miklós képviselő:** Ha van ilyen probléma akkor jelezni kell az önkormányzat felé. Akkor megvizsgálják a kamerafelvételeket.

**Batta Szilvia:** Az előbb szóba került Urbányi Béla doktor úr. Az Urbányi doktor úr lánya felajánlotta, hogy a gyűjteményét (orvosi vizsgáló asztal, a szekrény, műszerek) szeretné az önkormányzat részére biztosítani. Azt szeretném megkérdezni, van-e lehetőség arra, hogy a bányatelepen a fogorvosi rendelő melletti épületnél egy olyan szobarészt kialakítani, ami múzeumszerűség lehetne. Köszönöm, hogy meghallgattak.

**Kuborczik Pál polgármester:** Megnézem van-e lehetőség erre.

**Hábel Tiborné:** A bányatelepen a felújított épületben a fogorvosi rendelő működik, a mellette levő helyiség kihasználatlan. A buszmegállónál a Hárs úti kirendeltség önkormányzati épület. A közmunkásoknak van egy helyiség biztosítva, melegedő címen. A többi helyiség egész évben le van zárva, nincs használva.

Urbányi Edina jegyző: Az választási épületként is funkcionál.

**Bartha Györgyné alpolgármester:** A fogorvosi rendelő mellett lévő helyiség a védőnőé, ami még beruházás megtartási kötelezettség alatt áll.

**Hábel Tiborné:** A bányatelepi halottasházat már ráfért hogy felújításra kerüljön. Ezt örömmel halljuk, hogy foglalkoznak vele.

A bányatelepen nemcsak lepusztult házak vannak, hanem igenis vannak szépen rendben tartott porták és szép a környezet is.

**Kuborczik Pál polgármester:** Ha nincs rendben a terület, senki nem fog ingatlant venni.

**Chrudinák Alajosné:** Nézze meg mindenki a lakcímkártyáját, azon Mátranovák szerepel. Nincs olyan, hogy bányatelep, mi mind mátranovákiak vagyunk, együtt kell közösen élni. Van egy új vezetés, látjuk a lelkesedésüket, szeretném, ha otthon mindenki ezt átgondolná.

A lebontásra kerülő házakkal kapcsolatban kérdezném, hogy mi lesz azokkal az emberekkel – említette polgármester úr – hogy vannak házak, amiben laknak. Ők hova kerülnek?

**Kuborczik Pál polgármester:** Pár önkormányzati lakással még rendelkezünk. Arra gondoltam, hogy ezeket megvennék és cserelakást adnánk nekik.

**Chrudinák Alajosné:** Az árkokkal kapcsolatban szeretném megemlíteni, hogy 2024-ben már a nyílt árkok elavultak. Az árkokat kellene felszámolni. Kerítéstől kerítésig le lenne aszfaltozva. Biztonságosan elférnének az autók. Azt látom, hogy egyre több autó parkol a szűk utakon.

Tervezi-e az önkormányzat, hogy ingyenes internetelérhetőség legyen a településen?

Lesz-e új facebook oldala Mátranováknak, ami csak önkormányzati tartalmú lesz?

**Bodor Tivadar alpolgármester:** Lesz egy ilyen oldal. A weboldal is készülöben, hogy hatékonyabb tájékoztatás legyen. Ha valaki szeretne bármit kérdezni, a szokásos módon majd megteheti. Amikor az új oldalak létrejönnek, akkor a képviselő-testület e-mail címét és egyéb elérhetőségeket is meg fogunk osztani. Mindemellett nagyon sok a munka, de tervbe van véve. Folyamatosan fogjuk csinálni és sokkal hatékonyabb, átláthatóbb lesz.

**Nagy Róbert:** Úgy gondolom, az, hogy az utak ilyen rosszak a faluban, folyamatosan eltörrik a vízvezeték és a víz nem az árokba folyik – ez összefügg. Az, hogy ennyi embernek problémája a nem megfelelően elvezett víz, azt csak egységesen lehet kezelni, tehát egy átfogó rendezési tervet kellene készíttetni. Ha a víz nem az árokba folyik, hanem az árok mellett, akkor kimossa az út alól a földet, nincs a vízvezeték alatt sem föld, emiatt van a sok csőtörés.

Azzal egyetértek, hogy a betontörmelék, építési törmelék ne a határba vigyük ki. A probléma a rendelettel, hogy én naponta 150 kg-ot vihetek el. Ha én felújítok egy házat, nekem kb. 1,5 t hulladék, építési törmelékem keletkezik, azt ha el szeretném vinni, akkor az 10 napomba telik 10 körben. Sok értelmét nem látom. Akkor inkább hozatok egy konténert.

Azt tapasztaltam, hogy sokunknak problémája van a vaddal. Nem a magasabb kerítéseket kellene szorgalmazni, hanem a vadakat kellene kívül tartani. A vadnak van gazdája. Úgy gondolom, hogy az önkormányzatnak a vadgazdálkodót kellene rávenni arra, hogy a vad kívül maradjon a falun.

**Urbányi Edina jegyző:** Egyik közmeghallgatáson meghívta az önkormányzat Zám Zalána fővadászt, a vadásztársaság elnökét, ugyanakkor elmondták hogy, sajnos mi emberek mentünk a vadak területére, illetve a gázos ingatlanokat is fel kellene számolni mert a vadak oda is bemennek, nem félnek. Megvan határozva, hogy évente hány vadat lehet kilőni, azt nem lehet túllépni. Ehhez az önkormányzat kevés.

**Nagy Róbert:** Itt voltam az előadáson, amikor itt volt a fővadász úr. Ki volt vetítve, hogy a falu területén lévő vad nem vadászható vad. Az általa okozott kár még mindig a vadásztársaságot terheli. Úgy gondolom, hogy a vadásztársaság felel a vadért. Nehéz lenne teljesíteni, hogy mindenki 2,5 méteres kerítést húzzon. Beszéltem erdőgazdálkodóval, olyannal akinek kívül van területe, elmondták hogy nincsen vadföld, amin a vad meg tudna élni, ezért jön be. 3 és fél éve költöztem ide, az előző falu jóval kisebb volt, mint ez, ott nem volt vadkár, míg ott laktam. Ott volt egy 80 fős vadásztársaság, amelyik ellátta a funkcióját.

Chrudinák Alajosnéhoz szeretnék csatlakozni abban a dologban, hogy kevés információ található meg Mátranovák honlapján. Szeretném és támogatom, hogy a fejlesztés minél előbb létrejöjjön. Kevés hivatalos információ van a honlapon.

Javasolni szeretném, hogy vannak azok a házak, amik nem lakottak és felújításra szorulnak. hogy ezekből az önkormányzat tudna felújítani néhányat és az olyan hiányszakmákra pl. a pedagógus vagy óvónő, az önkormányzat azzal támogatna egy fiatal pedagógust vagy óvónőt, hogy kapna egy önkormányzati lakást, amíg itt lakik, lehet, hogy könnyebben lehetne az iskolába illetve ezekbe az intézményekbe munkatársakat találni.

**Nádasdiné Kenessey Andrea:** Mátranovák elején élünk. Összefoglalva szeretném elmondani, hogy már láttunk elindulásokat. 31 éve élek itt, azzal szembesülünk a telepen, lehet, hogy nem vágják a fűvet, lehet hogy a víz nem ott folyik ahol folyik, de itt összetartó családok, szomszédok vannak, hogy nem áll meg a fűkasza illetve hólapát az egyik háznál, hanem átmegyünk és segítünk. Segítjük az idősebbeket, segítjük a fiatalokat, összefogunk. Megítélnék bennünket, hogy hogy néz ki a falu. Mi megteesszük a magunkét, amit tudunk, nekünk is bizonyos eszközök állnak csak rendelkezésre. Nem az anyagi része a fontos, hanem hogy összefogunk és ezeket együtt meg tudjuk valósítani.

Nagyon jó, hogy ennyi vállalkozás van Mátranovákon. Kiemelt helyen van a falu, hogy a lakosságra jutó vállalkozásoknak a száma az egyik legmagasabb itt Magyarországon.

Mátranovákon örülünk, hogy itt van az Alstom. Sokan dolgoznak itt a gyárban. Rengetegen közlekednek a Szabadság úton. A gond ott van, hogy elég gyorsan. Tudom, hogy nagyon sok a probléma a faluban, de van egy új vezetőségünk, akiknek a következő 5 évben kitartást kívánok, hogy ezeket meg lehessen valósítani.

**Kuborczik Pál polgármester:** Köszönjük szépen!

**Vincze Vilmos:** A csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a Dózsa György úton, ahol lakunk megcsinálták az árkot, a Csokonai út felől is megcsinálták, csak az a baj, hogy a Csokonai út felőli árok mélyebben van. A Vágó hegytől kezdve a templom részről, mindenholon mihozzánk jön a víz. Az árkot én takarítom. Amikor nagy víz jön a Dózsa György úton lefelé, nem bír átfolylni nálunk az átereszen. Nem tudja elnyelni a vizet. Az összes víz feltorlódik és kezd visszafelé

folyni a Csokonai úton. Ennél az áteresznél ha a csövet kicserélnék és lejjebb tennék, akkor át bírna a víz folyni.

**Kuborczik Pál polgármester:** Kimegyünk és megnézzük a problémát.

**Chrudinák Alajosné:** A buszmegállók nem egységesen vannak kialakítva.

**Kuborczik Pál polgármester:** Ezek a téglabuszmegállók nagyon jól sikerültek, időtállóak.

**Batta Szilvia:** Nem elég a buszmegálló ennyi gyerekeknek. Valamilyen megoldást kellene kitalálni, hogy biztonságosan eljussanak a buszhoz a gyerekek.

**Juhász Gáborné képviselő:** Ez állandó problémát okoz. Míg az ifjúsági ház nem volt, addig a központra kellett a gyerekekkel menni. Már oda kell vinni a gyerekeket, ahol nincs sok hely, nincs fedél a fejük fölött, ez nemcsak a lakosoknak, hanem az iskolás gyerekeknek és tanároknak is problémát okoz. Nagyon kicsi a hely, lehetetlen biztonságosan elférni. A Volántól kérni lehetne, hogy tegyék máshová a buszmegállót. Ha kész lesz az ifjúsági ház, akkor ismét oda tudnánk vinni a gyerekeket.

**Nagy Róbert:** Kiegészíteném, amit Juhász Gáborné képviselő mondott. Addig lesz jó ott az a buszmegálló, amíg egy gyereknek nem lesz baja. Ezt nem kellene megvárni, A Magyar Közútnak és a Volánnak kellene ezt eldönteni, hogy hol legyen a buszmegálló.

**Kunstár Miklós:** Ha az ifjúsági házat befejezik, meglátjuk, hogy lehetne kialakítani a helyet.

**Chrudinák Alajosné:** Azt szeretném megkérdezni, hogy miért van két alpolgármesterünk? Mi az a konyha amiről beszéltünk, az önkormányzaté a konyha? A karácsonyi ajándékozásba a lakosság részt vehet-e? Többször mondta Polgármester Úr a Kovács Tibor nevet, ő milyen mérnök? Valamely önkormányzat alkalmazottja vagy egyéni vállalkozó. Miért őrá esett a választás?

**Kuborczik Pál polgármester:** A mérnök urat régóta ismerem, ha valaki jobbat tud ajánlani szívesen veszem.

Amiért két alpolgármestert választottam: Bodor Tivadar alpolgármester fiatal, agilis, ért az internethez, sok mindenben tudna nekem segíteni, Bartha Györgyné alpolgármester pedig tapasztalt, állandóan itt van, rögtön elérhető, könnyen aláír, ha én nem vagyok.

A karácsonyi ajándékok tekintetében úgy döntött a testület, hogy nem hordják ki, mert ahhoz nagyon sok ember kéne, a csomag átvétele a tavalyi év szerint lesz.

**Bodor Tivadar alpolgármester:** Aki az ajándék átadásnál ki fogja azt osztani, annak lesz egy meghatalmazása, hogy ő ezeket a csomagokat átadhatja. Nagyon szeretnénk mi átadni személyesen, de most be kell jönni érte személyesen.

**Kunstár Miklós képviselő:** Azokat a lakosokat, akik mozgásukban akadályozottak, azoknak elvisszük a csomagot.

**Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő:** December 11-én fog érkezni az összes csomag. Rövid az idő.

**Juhász Gáborné képviselő:** Lakcímkártyával kell majd igazolni, hogy ennek a településnek a lakosa és jogosult az ajándéksomagra.

**Kotrocóné Sipos Veronika:** Olyan kérdést szeretnék feltenni, hogy az önkormányzati kisbuszt és a platós autót igénybe lehet-e venni, valamilyen térítési díj ellenében? Pl. ha két család szeretne menni külföldre és a reptérre kell eljutni, ki tudja-e bérelni?

**Kuborczik Pál polgármester:** A buszra van szabályzatunk. Különböző programokra eddig is ingyenesen biztosította az önkormányzat a buszt.

**Urbányi Edina jegyző:** Nemrég készült el az új gépjármű használati szabályzat. A szabályzat szerint a mindenkori polgármester és falugondnok vezetheti az önkormányzati teherautót és a kisbuszt. A szabályzat bérleti szerződést is tartalmaz.

**Kotroczone Sapos Veronika:** Az iskolai támfal probléma kihez tartozik?

**Juhász Gáborné képviselő:** A salgótarjáni tankerülethez tartozik. Most pályáztatták meg, 6 vállalkozó adta be. Most van az elbírálás, a kiírás szerint december 15-ig be kell, hogy fejezzék. Nehéz az iskola mögé eljutni. Az udvaron keresztül történik a kitermelt termőföld elszállítása.

**Kuborczik Pál polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást. Külön szeretném elmondani, hogy volt egy 13. havi juttatás, amit felajánlanék: 200.000.- Ft-ot a Nyugdíjas klubnak, 275.475.- Ft-ot pedig az iskolai mászókára.

**Kunstár Miklós képviselő:** Én is felajánlanám a 13. havi juttatásomat.

**Nagy Róbert:** Elnézést kérek, de egy kicsit meglepődtem, hogy az új polgármester már jutalmat kap. Nem értem, miért van egy választott tisztségviselőnek végkielégítése mikor eldönti, hogy 5 évre vállal egy tisztséget, úgy, hogy megszavazzák, de tudom, hogy a törvény így szól. Testületi ülések időpontja a testületi ülések előtt legyen nyilvános és szeretném kérni, hogy a napirendi pontokat is megtudjuk.

**Kuborczik Pál polgármester:** Nem én alkottam a rendeletet a 13. havi juttatásról. Ez már benne volt.

**Urbányi Edina jegyző:** A testületi ülések időpontja mindig is nyilvános volt és most is az. A helyben szokásos módon a hirdetőtáblákra, honlapra fel van téve a meghívó és az időpont is. A honlapon ez mind megtalálható.

**Chrudinák Alajosné:** Azt szeretném még megkérdezni, hogy megszavazta-e a testület a leköszönő polgármesternek a plusz 3 havi végkielégítést?

**Kuborczik Pál polgármester:** Nem. A törvényes három havi végkielégítést kapta meg az előző polgármester.

**Kunstár Miklós képviselő:** Szeretném megköszönni a lakosságnak, hogy ilyen szép számmal eljöttek. Ha lesz még ilyen közmeghallgatás, szeretnék, ha minél többen eljönnének és megbeszélnék a felmerülő problémákat.

**Kuborczik Pál polgármester:** Köszönjük szépen, hogy megjelentek! Mivel további kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszöni a részvételt mindenkinek és a közmeghallgatást 19.35-kor bezárja.

K.m.f.

Kuborczik Pál sk.  
polgármester

Urbányi Edina sk.  
jegyző